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СПІВПРАЦЯ ПОЛІЦІЇ ТА ПРИВАТНОГО СЕКТОРУ  

В КРИМІНАЛЬНОМУ АНАЛІЗІ 

Сучасна злочинність набуває нових форм, стаючи більш 

технологічною та складною, що вимагає від правоохоронних 

органів інноваційних підходів до розкриття та розслідування 

кримінальних правопорушень. У цьому контексті співпраця 

поліції з приватним сектором у сфері кримінального аналізу 

стає ключовим інструментом для ефективної протидії 

кіберзлочинності, економічним злочинам та транснаціональній 

злочинності. Тези присвячені аналізу механізмів такої взаємодії, 

дослідженню сучасних викликів та пропозиціям щодо 

вдосконалення правових і організаційних засад для підвищення 

результативності роботи поліції. 

У сучасному світі злочинність, зокрема кіберзлочини, 

відмивання грошей та транснаціональні економічні 

правопорушення, досягла безпрецедентного рівня складності. 

Правоохоронні органи часто стикаються з обмеженнями у 

доступі до сучасних технологій, великих даних та 

спеціалізованої експертизи. Водночас приватний сектор, 

включаючи технологічні компанії, фінансові установи та 

аналітичні агенції, володіє ресурсами, які можуть значно 

посилити можливості поліції. Актуальність теми зумовлена 

потребою створення ефективних моделей співпраці, які 

дозволять оперативно реагувати на нові виклики та підвищувати 

ефективність розкриття злочинів. 

Питання співпраці поліції з приватним сектором 

привертають увагу дослідників, таких як Дж. Сміт, М. Кларк, 
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О. Петренко, Л. Сидоренко та інших. Їхні праці висвітлюють 

окремі аспекти взаємодії, зокрема обмін інформацією чи 

протидію кіберзлочинності. Проте комплексний підхід до 

інтеграції ресурсів приватного сектора у кримінальний аналіз, 

особливо в умовах українського законодавства, залишається 

недостатньо вивченим. Це створює необхідність глибшого 

аналізу та розробки практичних рекомендацій. 

Аналізуючи сучасні підходи до співпраці поліції та 

приватного сектора у сфері кримінального аналізу, виявлення 

ключових проблем та розробка пропозицій щодо вдосконалення 

правових і організаційних механізмів, сприятиме підвищенню 

ефективності розкриття та розслідування кримінальних 

правопорушень, що є важливим у контексті сучасних викликів. 

Приватний сектор відіграє ключову роль у посиленні 

можливостей правоохоронних органів. Завдяки доступу до 

передових технологій, великих даних, фінансової інформації та 

експертизи у сфері кібербезпеки приватні компанії можуть 

значно прискорити процеси аналізу доказів, ідентифікації 

злочинців та відстеження незаконних фінансових потоків. 

Наприклад, аналітичні платформи, які використовуються 

технологічними гігантами, дозволяють обробляти величезні 

обсяги даних, що є недосяжним для більшості правоохоронних 

структур без зовнішньої підтримки. 

Ефективна взаємодія між поліцією та приватним сектором 

може набувати різних форм, кожна з яких має свої особливості 

та потенціал: 

Обмін інформацією: Приватні структури надають дані 

про фінансові транзакції, підозрілу активність чи 

кіберінциденти, що допомагає виявляти злочинні схеми. 

Технологічна інтеграція: Використання аналітичного 

програмного забезпечення приватного сектора для обробки 

великих обсягів даних забезпечує швидший і точніший аналіз. 

Спільні розслідування: Кооперація у боротьбі з 

кіберзлочинами чи економічними правопорушеннями дозволяє 

об’єднувати ресурси та експертизу. 



100 

Навчання та консультування: Залучення фахівців із 

приватного сектора для підвищення кваліфікації правоохоронців 

сприяє освоєнню сучасних методів аналізу. 

Незважаючи на значний потенціал, співпраця між 

поліцією та приватним сектором стикається з низкою викликів: 

Правові бар’єри: Відсутність чіткого законодавчого 

регулювання обміну інформацією ускладнює співпрацю та 

створює правову невизначеність. 

Конфіденційність: Захист комерційної таємниці та 

персональних даних є критичним питанням, яке вимагає 

збалансованого підходу. 

Різні пріоритети: Комерційні цілі приватного сектора 

(отримання прибутку) можуть суперечити завданням поліції, 

орієнтованим на громадську безпеку. 

Технологічна нерівність: Обмежений доступ 

правоохоронних органів до сучасних технологій порівняно з 

приватним сектором створює додаткові перешкоди. 

Міжнародний досвід демонструє успішні приклади 

співпраці, які можуть бути адаптовані до українських реалій. 

Наприклад, Європол активно співпрацює з технологічними 

компаніями для боротьби з кіберзлочинами, використовуючи 

штучний інтелект для аналізу даних. Аналогічно, партнерство 

фінансових установ із правоохоронними органами у країнах ЄС 

сприяє ефективному виявленню відмивання грошей. Ці 

практики підкреслюють важливість інтеграції ресурсів і можуть 

стати основою для розвитку подібних ініціатив в Україні. 

Для підвищення ефективності співпраці пропонується: 

Розробити чітку нормативно-правову базу, яка 

регулюватиме обмін інформацією між поліцією та приватним 

сектором. 

Створити захищені цифрові платформи для безпечного 

обміну даними, що мінімізуватиме ризики витоку інформації. 

Впровадити спільні навчальні програми для 

правоохоронців і працівників приватного сектора, щоб 

гармонізувати їхні підходи та методи роботи. 
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Адаптувати європейські практики публічно-приватного 

партнерства, які довели свою ефективність у боротьбі зі 

злочинністю. 

Співпраця поліції з приватним сектором є невід’ємною 

складовою ефективного кримінального аналізу в умовах 

зростання технологічної складності злочинів. Інтеграція 

ресурсів, технологій та експертизи приватного сектора дозволяє 

значно підвищити оперативність і якість розслідувань. Для 

реалізації цього потенціалу необхідно усунути правові, 

організаційні та етичні бар’єри, створивши прозорі та ефективні 

механізми взаємодії. Такий підхід не лише зміцнить можливості 

правоохоронних органів, а й сприятиме загальному підвищенню 

безпеки суспільства. 

Подальші дослідження варто спрямувати на розробку 

деталізованих моделей публічно-приватного партнерства, аналіз 

можливостей використання штучного інтелекту та великих 

даних у кримінальному аналізі, а також на адаптацію найкращих 

міжнародних практик до умов України. Особливу увагу слід 

приділити правовим аспектам, які забезпечать баланс між 

ефективністю розслідувань і захистом прав громадян. 
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